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24. ledna 2023

VIDEO Kaliňák kladně reaguje na 1,2 milionu
hlasujících v referendu: Vrátíme Slovensko na správný
směr!
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SLOVENSKO: Nejmladší místopředseda strany Směr-SD

Erik Kaliňák si myslí, že celkový počet hlasujících v

uplynulém referendu dostává do nervozity politických

soupeře ve  strany Směr-SD. Tvrdí, že pokud přijde k

parlamentním volbám tolik voličů opozice, kolik hlasovalo

v plebiscitu, změna na Slovensku je zaručena. Média prý

záměrně interpretují výsledky jinak a nesprávně, aby

nepřiznali tu stránku referenda, která je pro opozičního

voliče dobrou zprávou.

Kaliňák kladně reaguje
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„Více než milion sto šedesát tisíc oprávněných voličů zakroužkovalo

ano na referendu. Média, jakož i nejvyšší ústavní činitelé označili za

zbytečné, stranické Ficovo referendum. Přestože se toto referendum

zapíše do dějin jako historicky nejignorovanější a nejsabotovanější,

více než 27% Slováků se nenechalo nikým a ničím odradit a přišlo do

volebních místností zabojovat o své právo odvolat a zbavit se

politiků, kteří je zradili,“ upozornil Kaliňák ve svém nejnovějším

videu.

Velká masa lidí

A 1,2 milionu hlasujících opravdu není malé číslo. V porovnání s

výsledky Olano v parlamentních volbách se jedná více o zhruba pól

milionu voličů, v porovnání s výsledky prezidentky SR Zuzany

Čaputové více o přibližně 300 tisíc. Dá se navíc logicky předpokládat,

i kvůli aktivitám vládních politiků a některých novinářů, že k

referendu přišel většinově právě opoziční volič.

Watch Video At: https://youtu.be/yG1d0LmutL0

„Bohužel, k okamžité změně ústavy to nestačilo, ale každý, kdo se

rozumí politice po včerejšku pochopil jedno. Pokud včerejších

Ficových milion stošedesát tisíc voličů přijde k volbám a podpoří

SMĚR. Nebo jinou opoziční stranu, tak je změna zaručena. Některým

https://youtu.be/yG1d0LmutL0
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médiím a novinářům stále nedošlo, co se včera stalo. Garantuji vám,

že co chvíle se z Ficova stranického referenda stane najednou

referendum, kam přijeli voliči SaS, Progresivního Slovenska či KDH,

ale už je pozdě,“ podotkl Kaliňák.

Čekání na změnu?

Změna může být podle hromadné reakce Směru jen otázkou času.

Termín voleb je pro tento moment určen na 30. září. Na Slovensku

av kontextu předvolební kampaně se toho může samozřejmě udat

ještě mnoho. Místopředseda Směru se však snaží věci vnímat

pozitivně.

"Přátelé, společně jsme se pokusili o nemožné a navzdory všem

polenům pod kolena, jsme dosáhli výsledku, který pokud ve volbách

zopakujeme, vrátíme Slovensko na správný směr," dodal.
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